

Сотрудники Усть-Абаканской Госавтоинспекции подвели итоги оперативно профилактического мероприятия «Ремень безопасности»

На территории Усть-Абаканского района сотрудники ГИБДД в период с 9 по 12 марта пристально следили за соблюдением водителями требований дорожных правил, касающихся перевозки пассажиров, в том числе детей.

Всю минувшую неделю наряды ДПС были ориентированы на пресечение нарушений ПДД РФ со стороны водителей и пассажиров, игнорировавших применение ремней безопасности. Сотрудники Госавтоинспекции Хакасии составили 444 административных протокола за неиспользование ремней безопасности, в Усть-Абаканском районе инспекторы ДПС привлекли к ответственности 38 водителей.

В рамках проведения мероприятия, были организованы рейды вблизи детских садов и школ. За неиспользование детских удерживающих устройств в республике к ответственности привлечены еще 107 человек, 7 из них на территории района.

Сотрудники Госавтоинспекции также провели просветительские беседы, разъяснили гражданам, как правильно выбрать автокресло, которое подойдет конкретному ребенку, вручили листовки с рекомендациями по правильному выбору и эксплуатации детских удерживающих устройств. На минувшей неделе в ДТП двое человек погибли, один из них не был пристегнут ремнем безопасности.

Госавтоинспекция Хакасии напоминает, что ремни и детские кресла - обязательны к применению. Их использование существенно снижает тяжесть последствий при ДТП.



ОГИБДД ОМВД России по Усть-Абаканскому району

Фото: Петричко И.И., инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Усть-Абаканскому району